

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

多所中小学对修正液“说不”

教师:少接触修正液,既卫生又培养好的学习习惯

本报见习记者 侯峰

12月上旬,一个“修正液三分钟毒死小白鼠”的实验视频引起网友热议。25日,记者走访泰城6家中小学校发现,有5家学校明令禁止学生使用修正液,学校周围商店的修正液有的已撤柜。

学校边修正液 卖不动已撤柜

25日,泰师附校附近商店,修正液被摆在柜台角落。老板告诉记者,前段时间“小白鼠试验”的影响挺大,家长知道修正液对孩子身体不好,有老师已经不让在学校使用了。“现在学生都选择修正带、消字笔,店里一个星期没卖出一支修正液。这段时间也不打算再进货了。”

记者又走进附近4家文具店,修正液在这些店里都受到了冷遇。25日中午11点半正值放学时间,买文具的学生很多,但没有学生购买柜台里的修正液。

在七里小学、仓库路小学附近的两家商铺里,原先存放修正液的位置,被摆上修改带、贴纸等。一位老板说,前几个月修正液还能卖得动,现在没人买,摆在柜台里还挤占地方,所以就撤柜了。



25日,青年路一家小学附近的摊位上,白色盒子里装着修正液。 本报见习记者 邹文鹏 摄

泰城五所中小学 禁止修正液进校园

泰师附校一位小学生告诉记者,班里现在没人用修正液了,“老师一周前在课堂上说过,修正液对身体有害,不能在学校里使用。”在仓库路小学同样了解到,老师禁止学生使用修正液,说明“修正液三分钟毒死小白鼠”实验结果,现在课堂上修正液基本上绝迹。七里小学也杜绝修正液进校

门,“现在班上没人用了,我的扔在家里,现在用修正带改字。”七里小学一位学生说。

泰安六中、泰山学院附中这两所中学,从学生进校起,就禁止使用修正液。泰安六中学生宋佳称,无论是日常作业还是各类考试,老师都不允许使用修正液,尤其是在语文作文中,只要发现用

修正液、修改纸涂改的现象,都会扣分。

泰城大部分小学会在3年级时,开始提倡学生使用钢笔书写,“我们一、二年级都用铅笔写字,错字就用橡皮擦了,三年级开始用钢笔,老师说用多了修正液会产生依赖。”仓库路小学一个四年级学生说。

老师不支持 学生别再用

“修正液的气味太刺鼻,我第一次看见这东西,就特别反感,立马不让孩子用了。孩子皮肤那么敏感,要是出现健康问题,当家长的不得愁坏了吗。换一步说,有了错误就涂涂改改,啥时候能写出好字来。”北实小的一位家长说。

七里小学的吴老师说,学校明令禁止学生使用修正液,正是考虑到修正液气味可能会对学生身体有害。修正液涂在纸上一块一块的,看起来不美观,也是学校反对的一个原因。让学生认真写字,不依赖修正液。前段时间“修正液三分钟毒死小白鼠”传播开后,大家这才开始关注修正液的安全问题。“其实在这以前,我们学校已经不允许学生使用了。”吴老师说。

“中考时卷面不能用涂改修正液,为了让学生们养成良好的习惯,避免中考时出现失误,学校不鼓励学生使用修正液。字写错了就重写,我们学校基本上没人用这个。”泰城一所中学的张老师

热烈祝贺“金银泰山酒”

荣获“泰安市婚庆用酒第一品牌”称号



泰山酒业集团荣誉出品

咨询电话: 8208736

18653809865

李女士